



HLAS SPOD MNÍCHA

1. 11. 2021 – 7. 11. 2021

farský týždenník, číslo 38/2021, ročník III.



Liturgický kalendár

Pondelok	1.11.	VŠETKÝCH SVÄTÝCH	<i>slávnosť</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodina Bartková a syn Jozef	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ Jozef Straka	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ rodina Rapčanová a manžel Štefan	
KRIVÁŇ	14. ⁰⁰	DUŠIČKOVÁ POBOŽNOSŤ na cintoríne	
Utorok	2.11.	SPOMIENKA NA VŠETKÝCH VERNÝCH ZOSNULÝCH	
KORYTÁRKY	16. ¹⁵	DUŠIČKOVÁ POBOŽNOSŤ na cintoríne	
KORYTÁRKY	16. ³⁰	+ rodičia a starí rodičia z oboch strán, sestra Anna a švager Peter	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	za všetkých zomrelých	
Streda	3.11.	Sv. Martina de Porres, rehoľníka	<i>lub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za ochranu života od počatia po prirodzenú smrť a za zachovanie Božieho plánu s manželstvom a rodinou v našej krajine	
Štvrtok	4.11.	Sv. Karola Borromea, biskupa	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Alžbeta Klopačková a syn Lubomír, 22 r.	
Piatok	5.11.	Sv. Imricha	<i>lub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc pre Renátu	
Sobota	6.11.	féria	
KORYTÁRKY	16. ³⁰	+ Ján a Elena Kmeťovci, Mária a Janko Paľko	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Na úmysel ordinára	
Nedeľa	7.11.	32. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ rodičia Imrich a Anna Krnáčovci a brat Imrich	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ Elena Balážová	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola

Kriváň: skupina č. 11, Božena Paučová;

Korytárky: skupina č. 1, Dobrocká Emília 285

Prvý piatok a sobota

V týždni je prvý piatok v mesiaci - chorých budem spovedať vo štvrtok Korytárky a U Svrčkov, piatok v Kriváni.

V sobotu vás pozývame na fatimský program na Raticovom vrchu.

Zbierka na misie

Minulú nedeľu sa konala **zbierka na misie**. V Kriváni sa vyzbieralo 555 eur a v Korytárkach 265 eur. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!

Sviečka za nenarodené deti

Fórum života organizuje celoslovenskú kampaň **Sviečka za nenarodené deti**. Kúpou sviečky podporíte projekty konkrétnej pomoci ženám, ktoré sú zasiahnuté spontánnym alebo umelým potratom, týraným ženám a ženám a matkám v ťažkej životnej situácii. Sviečka stojí 1 euro. Zapalať sa 2.11. v čase od 19.⁰⁰ do 22.⁰⁰. Fórum života vám ďakuje za podporu.

Pomoc duším v očistci

V **piatok 1. novembra je prikázaný sviatok - Slávnosť Všetkých svätých**. Tento rok môžeme získavať úplné odpustky pre duše v očistci 8 dní v priebehu celého novembra, nielen 1.-8., a to za nasledovných podmienok:

- Veriaci, ktorý v deň Spomienky na verných zosnulých navštívi kostol alebo kaplnku a pomodlí sa Modlitbu Pána – Otčenáš a vyznanie viery – Verím v Boha;
- Veriaci, ktorý v uvedené dni navštívi cintorín a aspoň myslou sa pomodlí za zosnulých.

Okrem týchto odpustkových úkonov treba splniť tri podmienky: svätá spoveď (byť v milosti posväcujúcej), sv. prijímanie (najlepšie v ten deň) a modlitba na úmysel Svätého Otca (Otčenáš, Zdravas' a Sláva).

V **pondelok 1. novembra** bude na krivánskom cintoríne **dušičková pobožnosť o 14.⁰⁰** pri centrálnom kríži.

V **utorok 2. novembra** bude **dušičková pobožnosť v Korytárkach o 16.¹⁵ na cintoríne** a po nej svätá omša.

Služby lektorov

Na stolíku v predsieni farského kostola je tabuľka, kde sa môžete záväzne zapísať na sväté omše v piatok, sobotu a nedeľu. Pokiaľ nemáme spievané žalmy - ide hlavne o pracovné dni - môžete sa vystriedať až traja lektori: jeden Čítanie, druhý Žalm a tretí Spoločné modlitby veriacich.